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Ⅳ 学校評価 保護者アンケート     

質問１ 全体として、本校の教育活動をどう思いますか。 

       ・生徒一人ひとりに対応して大切にしてくれていると 

        思う。 

       ・毎日楽しく通っているので大変良いと思う。 

       ・娘が文句ひとつ言わず登校できていることが何より 

           です。 

       ・家族では指導しにくいことを、学校で学ばせてくれ 

        ている。 

 

 

質問２ 全体として、職員は生徒一人ひとりを大切にして、クラスが楽しく安心できる場所になるよう 

   に努力していると思いますか。 

       ・授業参観などが無いのでよくわかりません。 

       ・担任の先生がともて親身になって相談等にのってく 

        ださりとても信頼している。 

       ・本人が先生への感謝も口にすることがあるのでそう 

        思う。（①を選んだ） 

       ・相談をするとすぐに対応してくれる。 

                   

 

 

質問３ 全体として、本校は生徒一人ひとりの興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業 

   を行っていると思いますか。 

                      ・中学校の時よりわかりやすく楽しく授業を受けてい 

        ると思う。 

       ・基礎がしっかりしていないので授業内容が身につい 

        ているかはわかりませんが、興味を持って授業に臨 

        んでいることは会話から察します。 

       ・授業中クラスの生徒が何か先生の気に障ることをす 

        ると中断してしまうとのこと。 

  

 

質問４ その他、教育方針、指導方法、学校行事、クラブ活動などを含めて、お気づきの点をご記入く 

   ださい。 

・一人ひとりに細やかに関わってくださり、卒業に向けて学校生活続けていかれるように寄り添ってく 

 ださりありがとうございます。これからもよろしくお願いします。 

・詳細はわかりませんが、子どもの様子・話からよく対応していただいていると感謝しています。 

・先生方が生徒に寄り添い一緒に時間を過ごしている感じがとても伝わってきます。 

・安心して登校している子どもをみると、この学校にしてよかったといつも思っています。 


